Bce npororunsi 3axanust Ne/ (6a30Bblil ypOBEHb)

1. 3amaua Ne912: OT1BeTnI

Hait qure kopens vpasuenus 2 + 9r = 4x + 3. 0,2
2. 3amaua Ne949:

Haitqure kopenb vpasuenns Hx — 1 = 10x + 8. -1,8
3. 3amaua Nel1000:

Hait e kopens vpasienns 372 -4 =32+ 6
4, 3amauya Nel019:

Haitiure xopens ypaspenus 322~ 41.37 -7 =1, 1
5. 3agaua Nel(39:

Hait iure kopens yvpasmenns 67— 1 627 —4 =1, 1
6. 3amaua Nel058:

Haitaure kopenn vpasuenus log, (2o — 5) = 2. 7
7. 3amaua Nel(077:

Haiinnre xopens ypasuenus log, (2x +4) — log, 2 = log, 5. 3
8. 3amaua Nell43:

Haiinure xopens ypasuenus log, (r — 3) + log, 2 = log, 10. 8
9. 3amaua NeS5157:

Haiiwre kopenn ypasnenus 1+ 8 (3z +7) = 0. -2
10. 3amaua Ne5182:
. -G 1

Halinure kopens ypasHerns 5 = 25" 4
11. 3agaua Ne5187:
Pennre yvpagnenne = + Hr = —6. Ecan ypasienne uueeT GoJee o/HOTO

KOPHH, B OTBETE VEaxKHTe D0LITHH 13 HIX., 2
12. 3agaua Ne5192:

Haiiure kopent ypasnenns /14 — 5r = 3. 1
13. 3apgaua Ne5225:

Haitpre KopeHb ypapHEHH 27 39, -1
14. 3anaua Ne5258:

Halinwre kopeHs ypagHeHMns (é) = 3. 1
15. 3agaua Ne5278:

Halaure kopens ypasnenns ( ) = é 10
16. 3agaua Ne5298:
Pemmure ypasnenne 7° = 7o + 3. Eoan ypasnenne nmeer GoJes ofuoro

KOPHS, B OTBETE VEAMHTE MEHLITHA 13 HInx. -1
17. 3apaua Ne5303:
Penmnre vpasnenne r° = 25, Eean ypapnenne nueer Goslee oHoro KOPHS,

B OTBETEe VEAHUTe OoLnmnil ms . 5
18. 3agaua Ne5312:
Penrnre vpapnenne 7 — 3o = (0. Ecoam yparnenne umeer Gogee o/lHOTO

KOPHH, B OTBETE VEaxKHTe D0LITHH 13 HIX., 3
19. 3agaua NeS5322:
Pemmnre ypasnenne 2 + 6 = b, Ecoan ypasnenne mmeer Goses ofHoro

KOPHS, B OTBETE VEAMNTE DOLITHH 13 Hiux. 3
20. 3amaua Ne8547:

Haiiqure kKopeHb ypaBHerns —— = £ 9

\F
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21. 3agaua Ne8554:

T = 1o
Pemrmre YVpasHeHe r~— (17— 18 = (. Ecnnm VpaRpHeHe HaMesT Bosree OITHOTO

KOPHH, B OTBETE VEax#NTe D0JILITNA 13 HIX. J
22. 3agaua Ne8559:
Penrnre ypagnenne r° = —dr, Ecam ypagnenie uMeeT Goslee o Horo Kop-
H5l, B OTRETE VKarKUTe MedLIIH 1a . 4
23. 3agauya Ne8569:
Pemrirre ypasnenme o — 9 = (. Ecin vpasnenne umeer Go0ee olHoTo
KOPHS, B OTBETE VEAMHTE MEHLITHA 13 HInx. 3
24. 3apaua Ne8577:
Haiinure kopenn ypasnenms (2 — 3 — 4 =0, 0,75
25. 3agaua Ne8594:
5
-, 2

Halinwre kopens ypasienus (@ — 37 = (r—1)
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